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Ppovtiothplo 2

Yuvontixy Oswplia

o Acoyeuyévn movotnta

— P(A[B) =

— P(A1 UAQ’B) = P(AIIB) - P(Al ﬂAQ’B)
— P(A°|B) = 1— P(A|B)

o [Torhamhactaotixde Noupog

— P(ANB) = P(B)P(A|B),

- P(ﬂ?:y‘lz' = P(Al)P(A2|A1)P(A3|A1 N AQ) S P(An| ﬁ?ill Al)

o Octpnua Ohwnhc avotntog Av Ay, ..., A, Eéva yeyovdta mou amotehouv Sopéplorn tou §2,
ToTE Yio xdde yeyovoe B ioylet:

P(B) = Xn:P(AmB) = Zn:P(Ai)P(BIAi)
i=1 i=1

e Kavévac tou Bayes Av Ay, ..., Ay, o Swapéplon tou Q, tote yia xdde yeyovée B ye P(B) > 0
Loy VeL:

_ P(A)P(B|A;) P(A;)P(B|A;)
PUAIB) = ="pm)y = S, P(A)P(BIAY

P(B) = iP(AmB) = iP(A»P(Bmi)
=1 =1

o Aveloptnola xou uto cuvifxn avelaptnoio Ao yeyovota Aéyovton aveldptnta av Loy Vel OTL:

P(ANB) = P(A)P(B)

Acdopévou yeyovotog C, ta A, B, elvar aveldptnta 6tov:

P(AN B|C) = P(A|C)P(B|C)
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‘Aoxnon 1

H AXben xou o Baoiing 9€houv va ayopdoouv amd éva todhrato. To xoatdotnua drdétel 4 npdotva,
3 ultpwva xan 2 xéxxva todhato. H Alxn emiéyel tuyaio €éva modrhato xou to ayopdlet. Auéong
UETd To (610 xdvel xou o Baoting. Eotw A to yeyovog 6t n Ahixn ayodpace éva mpdovo modriAato
xat B 1o yeyovég 6t o Baoling aydpoce éva npdovo modniaTo.

(o) Troroyiote tc mdavotnreg P(A), P(B/A) xa P(B).

(B) Etvau tor yeyovota A xou B aveEdptnto; Attiodoyeiote Ty andvinoy| oog.

(v) How etvar  mbavétnTa 611 TOLRYLETOV Vo amd Toug BUO aYGRUCE TEAGLVO TOSHAVTO;

(6) Howa ebvon 1 mdavotta Tt 1 Aixn xaw o Baoiing aydpacoy modrhata Ue BlapopeTind Y emud;
Ao

(o) P(A) = 5 (Ymdpyouv 4 mpdowva todhhata ote 9 cuvolxd.)

P(B/A) = 2 (Aol yvwpilovye 611 n Alixn éyet mpdovo Todhhato, o Baolng enéhele xdmoto
ond ta 3 emovanopeivavta Tedova and To 8 GUVOAIXA).

Egapuélovtag tipa to ©.0.11., éyouue otu:

P(B) = P(A) - P(B/A) + P(A°) - P(B/A°) = % :

(B) P(B) = § # 3 = P(B/A), dn\adf T A xou B dev efvon aveZdprnos
(v) P(AUB) = P(A)+P(B)—P(ANB) = P(A)+P(B)—P(B/A)P(A) = 5+3—25-4 = 12 = 0.722

(8) Ac unohoyiocouye mp@to TNV TAVOTNTA TOL YEYOVOTOS VoL oy 0pdoouy TodHAATY (Blou YpmuaTog:

P(npdowo, tpdowo) = 5 -3
, , _ 3.2
P(xitpwo, ritpvo) = 5 - §
. . _2.1
P(rdrkivo,kékkivo) = 5 - g

Suvende, P(aydpacar modridata jie Sagopetind xpipa) =1— (§-3+3 .24 2. 1) =13 = 0.722
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‘Aocxnor 2
‘Eva tetpdedpo €yet Tic 4 mheupég Tou Pauuéveg OTwe QaiveTow 0To TopoxdTey oyfua. Mo elvou
Boyuévn OAN %GV, por elvon UTAE, Wit TRV Xa Lol Boévn XXX, UTAE xou TEAGLVT).

(SO,
green (‘%
i

Piyvoupe 1o teTpdedpo xon 1 miovOTNTA YL OTOLBHTOTE TAEURE TOU VOL AXOUUTIGEL OTO THTWHUA
ebvan fomn pe 1. Opiloupe o e€fc yeyovéo:

R = {H m\eupd mou axouuTdel 0TO TATWUO TEPLEYEL TO XOXXIVO YPOUL}
B = {H mheupd mou axouUTdEL 0TO TETOUA TEPLEYEL TO UTAE YpOUo}

G = {H mheupd mou axOLUTHEL OTO TUTOUN TEPLEYEL TO TEAOLVO YPWUL}
(o) Trohoyiote tic mbavétnTee Twv Yeyovotwy R, B, xou G.
(B) Eivou T yeyovéta R, B, xou G ava 800 aveZdptnta;
(v) Ebvar ta yeyovéta R, B, xou G aveZdptnto;
Ao

(a) Hpogavire, P(R) = P(B) = P(G) = 2 = 1 xaddc 2 ot 4 mheupéc ToU TETp8EdEOU
TEPLEYOLY XOXXVO, UTAE 1) TEACIVO YEWUOL.

() P(RNG) = P(GNB) = P(BNR) = % %S POVO 1M TETUPTN TAELES TIEPLEYEL TOAUTOYPOVAL
2 ypwuaTa.
‘Eyoupe hoinov:

P(RAG) = i - %% — P(R)- P(C)
PGNB) = = 53 = P(C) - P(B)
P(BAR) = % - %% — P(B)- P(R)

dpo o yeyovota R, B, G elvon ave&dptnto avd d0o.

(v) P(RNBNG) = 1 # 131 = P(R)- P(B)- P(G). Enopévex 1o yeyovéta R, B, G Sev eivou
aveZdoTnTa.
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‘Aocxnor 3 Mia e€wprtea xOnon €xet dimhdoto miovdtnta vor cuUfBel edv 1 €yxvog yuvaixo etvor
xamviotplo o’ Tl €dv Sev eivon xamvioTeta. Av 10 32% TV yuvoux®y ot nhuxia avamopay oy hic eivo
XAMVIOTPLES, TOLO TOGOGTO TWV YUVIIXWY TOU Topouctdlouy e€wunteio xUnon elvor xomvio Tleg;

Ao

‘Eotw E 10 yeyovog 6TL o tuyako emAEYUEVT €yxuog yuvaixa €yel ewunteta ximon xou S o
yeyYovog 6T ulo Tuyaio emAeypévn yuvalxa etvon xamviotpia. Tote, and ta dedouéva Tou TEolAAUATOS
€Y OLUE OTL:

P(E|S) =2P(E|S°), »xu P(S)=0.32.

O xavévae Tou Bayes pag divel:

P(S|E) = P(SNE)/P(E)

P(E|S)P(S)
P(E|S)P(S) + P(E|S¢)P(S°)
2P(S) -
3P(S) + P(5e)  S2/66= 04848

‘Acxnor 4

‘Otoy 0 TERNVOVTAUL XOOXOTOMNUEVE UNVOUATA, TOMNES QPOPEC UTEEYOLY OMMONELES/ GPIALATO XAUTOL THY
uetddoon toug. I'ar mopddetypa, o xddixag Mopg yernowonotel tedeleg xou TdUAES, Tar omolol eUpa-
viCovton ye avaroyio 3:4. Auto, onuatvel 6T yio xde doouévo cLUBolo:

3 4
P(TT) == ?%O(LP(TTK-) = ?

Ac unodéooupe btL o Ypouur petddoons undpyouv mapepforéc/VopuBoc xon pe mdavoTnTa %
ulor Tehela uropet vor petadovel wg mavia xou avticoteoga. Iloo n mbovdtnta To AawBovoueva chua
vat efvor 1o {810 pe auTtd o EGTAAY, a) oy To hopPovouevo onua elvon telela xou B) av To AowPavouevo
ofua etvor O

Ao

OpiCw To evdeydueva

T, = {otéhvouye terela} R, = {hauBdvoupe teheio}

Tr = {otéhvoupe madda} Ry = {hopPdvouue madho}
P(R:|T;) =1/8, P(R;|Tx) = 1/8, P(T;) = 3/7, P(T) = 47

"Eyoupe dlo mepintooeic:

1. Av 10 hoPavouevo chpa elvon Teleior Eyoupe:

R(T,|R,) = PR |T7) P(T7) _ &7 2
T P(RAT)P(T) + P(RAT)P(Ty) -2+ 5.2 26

2. Av 7o haPovéyevo orjua etvor TadAa €y OUUE:
P(Rx|Tr) P(T7) £ 7 28
R(Tx|Rx) = R il = 8 7 - =2
P(RATn)P(Ty) + P(RLT)P(Ty) T4+ 1.3 7 31
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‘Acxnomn 5

M uhry Bedouvivev ddyvouv va Beolv vepd otny épnuo. o To oxond autd yenoiuonoloty To
006 TN QUATC, 0 omolog Pe TNV eumElplor ToL XL To paywod EoPdl Tou umopel va evtonilel To vepd
e mdavotnTa 0.93, Snhadr av undpyel vepd oe éva onueio Yo to Beet pe mdavétnta 93%. Eniong, o
00p6¢ xdvel hdog xan Aéer bt Berixe vepd 6tav Bev undpyet vepd oto 12% twv nepintdoewy. ‘Eotw
N ex TV Tpotépny (o mptopt) mdavdtnta UnapEne VEpol ot oToldATOTE onueio oty €pnuo elvou
0.05.

o) Av xdmoto aTtiyunr 0 6opoc peuviEel «Berxa vepdy, mold 1 miovoTTO TEAYUOTIXE Vo UTHEYEL
VEQO;

B) Av @uvdier «dev umdpyet vepd By, Totd 1 mVAVOTNTA TEAYHOTIXE VoL UNV UTEEYEL VEEO;
Ao

‘Eotw A 1o evdeyoduevo undpyet vepd xar N 1o evdeyduevo eY® o copdg Berxa vepd. Ioybouv:

P(N|A) = 0.93, P(N|A°) =0.12, P(A) =0.05

P(A|IN) = P(AI)DJ(D](VJ;/\A) — 0.;)35(.0]\[,)937 600

P(N) = P(A)P(N|A) + P(A°)P(N|A°) = 0.05- 0.93+0.95-0.12 = 0.1605

el nTe P(A®)P(N¢|A® 1—P(A))(1—P(N|A® 1-0.05)(1—0.12
P(Ac|Ne) = PAGPOVIA) _ (PAOPINIAY) _ (-003)02012) _ (g9

‘Aocxrnor 6
To 80% Ttwv @ortnt®v TNyaivel anpoeToipaoto 0TI ZeTdoelc. Ad TOUC ATPOETOIUAGTOUS POLTNTES
nepvder o 15%, eved and Toug TpoeToacUEVOLS gortntés Tepvdel To 90%.

o) No Beedel 10 T0006TO TV QOLTNTOY OV TEPVL TIC EEETAOELC.

B) Av évoc gortntic tépaoe TIC EEETAOELS, TOWd 1) TWIAVOTNTOL VoL HTOV TPOETOLUUOUEVOC;

Y) Av évac gortntic dev népaoe Tic e€etdoele, mold 1 miovdTrTa vor ATay TROETOLAGUEVOC;
Ao
Opllw ta evdeydueva
AA:{ompoeroipoccTog} pe P(A) = 0.8

A={rpoetolpaouévoc} ye P(A) = 1-0.8 = 0.2 )
[I={népaoe otic e€etdoeic} pe P(IIJA) = 0.15 xau P(II]A) = 0.9

o) P(II) = P(I|A)P(A) + P(II|A)P(A) = 0.15-0.840.9-0.2 = 0.3

" AP |
p) P(A) = P(H;(I)TI)D(A) = 0902 _ (g

v P = PR — DRI (6902 — 0028
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‘Acoxnon 7

(o) Ietdue éva vououa atov aépa xou yupllovye éva eZdmheupo (dpt. Towd n mdavotnta to xépua
vau €yel xe@alr| xan To CdpL vou pépel 3;

(B) Awéyoupe tuyaia éva @UANO omd wa Tpdmovka 52 @UAwy. Metd to EavoPdlouue ot Véon
Tou ot TEPduE dhho €va pUANo. Tlowd n mbavodtnto var SlohéEope Evay Baké xou YeTd Evay
dooo;

(o) P(xepolfy) = %, P(3) = % =  P(xepahf xou 3) = % % =
) 52 — 2704 — 169

gl &l
N
=
[«
—

= % = P(Baléc xau dooog) =

‘Acxnon 8

‘Eotw C,Cy, ..., C), M Swopéplon evog detypatoywpeou 2 xou A, B 800 yeyovota yio o onola
oy oLy To €Ng:

o Ta A, B elvou aveZdptnta und cuvdrxn dedouévou tou C; vy xdde i € {1,2,...,n}.
e To B eivon ave&dptnro and dha ta C;.
Na anodeydel 6Tt T A xou B elvon aveldptnra.
Ao
I'vopiCoupe 6t yior va etvan 800 yeyovota ave&dptnto Teénel va oy Vel OTL:
P(ANB) = P(A)P(B)
Kévovtag howndy yerion tou Yewphjpatog ohxric mdavotntog yio Ty Tour) Twv A, B:

N
P(ANB) = Y P(AnBI|C,)P(C;) (1)
i=1

Xenowonohvtag to yeyovog ot ta A, B, elvon aveZdotnta yio dedopévo C; 1 (1) yivetow:
P(ANB) Z P(A|C;)P(B|C;)P(Cy) (2)
Xpnotonotkvtag ot To Ao YeYovoc mov Aéet 6t to B elvon aveZdptnto and ta Cj, ) (2) yivetow:
N
P(AN B) ZP AICHP(B)P(C:) = P(B)S. PLAIC)P(C)  (3)

Téhog, epapudlovtog 1o Vebdpnuo ohxic mdavétntog ot ayéon (3), auth T Popd Yia To eVOE-
YOuEVO A, xatoAriyouue TeAxd 6TO OTL:

P(ANB) = P(A)P(B)

Omndte tehnd anodeloye auTd TOL VEAUUE 0Py LA



